



## **Who is Ooh by Je Joue?**

Say hello to Ooh by Je Joue, pleasure accessories you can mix and match to create your own personal collection.

Simply start with one of our pleasure kits containing a motor and two shapes, or create your own pick 'n' mix range by selecting a large or mini motor plus a shape (or two, or three!) that fits from our numbered collection. Connect the motor to the shape, and away you go.

With an irresistible selection of toys to try, the Ooh by Je Joue collection invites you to personalise your pleasure, together.

## How does it work?

---

- To start, take your motor (mini or large) and your shape (making sure it fits the relevant motor)
- Insert the motor into the shape. You will feel it click and lock into place
- Hold down the Ooh button for two seconds to turn your toy on
- Click again to increase the intensity (there are three speeds to try)
- After the third speed, a further two clicks takes you through two vibration patterns
- Click again to go back to the first speed
- Hold down the Ooh button for two seconds to turn off your toy

## Changing the shapes

- Ensure that your motor is turned off (by holding the Ooh button down for two seconds)
- Squeeze both arrows on either side of your toy to eject the motor
- Insert the motor into the next shape – you will feel it click and lock into place

## Charging

- Disconnect your motor from the shape
- Locate the charging port at the bottom of the motor
- Peel back the silicone flap
- Insert the charging cable and connect the other end to a USB power source

## Safety Information

---

### Features

- Rechargeable
- 100% Body safe silicone
- Waterproof (when the shape and the motor are securely connected)
- 3 speeds, 2 patterns
- Powerful yet quiet

### Lubrication

We recommend using only water-based lubricants.

### Cleaning

Start by ejecting the motor from the shape, then gently clean the shape in warm water and PH neutral soap or a toy cleaner.

### Warranty

All Ooh by Je Joue motors and shapes are guaranteed for 1 year.

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING.  
DO NOT DISCARD THESE INSTRUCTIONS.

**WARNING!** When using electrical products basic safety precautions should always be followed.

To reduce the risk of electrocution, burns, fires, and dangerous electric shock or injury:

1. Use Ooh products only in accordance with these instructions and manuals.
2. DO NOT place or store the USB charger in any liquid.
3. DO NOT use Ooh products while charging.
4. DO NOT charge Ooh products while in, or near to, water or any other liquid.

---

5. DO NOT use a power adapter other than the USB charger included with Ooh products or purchased from Ooh. If you need a replacement part, please contact Ooh.

6. DO NOT attach Ooh products to the charger when wet or when your hands are wet. Always ensure that Ooh products are dry before connecting to a charger or plugging the charger into a USB port.

7. ALWAYS unplug Ooh products from the charger before cleaning (in accordance with these instructions).

8. While Ooh products are water resistant and safe to use both in the bath or shower, they should not be submerged for prolonged periods of time and should be dried completely after use.

9. DO NOT use your Ooh products in water unless the motor is securely attached to the shape. The motor itself IS NOT 100% waterproof unless securely attached to the shape.

---

10. DO NOT use your Ooh products in water of extreme temperature (hot or cold).

11. DO NOT attempt to dismantle or otherwise tamper with Ooh products, the charger or any of its components. Doing so may result in injury and invalidate your warranty.

12. Never operate Ooh products if not working properly, if they have been dropped, damaged in any way, or if the charger has been dropped into water, or has a damaged cord or plug.

13. Keep Ooh products and the charger cord away from heated surfaces.

14. DO NOT use the adapter/charger supplied with your Ooh products with any other equipment.

15. The chargers may become hot during use – take care when handling, allow heat to disperse. DO NOT COVER chargers when in use.

- 
16. Ooh products are not children's toys. Please keep away from children.
  17. ALWAYS unplug the charger from USB port when not in use.
  18. DO NOT at any time place Ooh products or the charger in a dishwasher.
  19. DO NOT operate Ooh products under a blanket or pillow or other protective layers to prevent the risk of excessive heating and possible fire, electric shock or injury to persons.
  20. DO NOT leave Ooh products unattended on any surface while operating.
  21. DO NOT use Ooh products for any other purpose other than is described in this safety manual.

---

### **Medical Considerations:**

1. Ooh products are NOT medical devices.
2. Ooh products serve exclusively for body massage and intimate stimulation of erogenous zones. DO NOT use Ooh products for other uses.
3. CONSULT a doctor before using Ooh products if you have an implanted device, such as a pacemaker or if any surgical operations have been carried out on the relevant body parts.
4. It is important to note that pathogens may be transmitted between people by sharing your Ooh products. To protect against the risk of transmitting pathogens, do not share your Ooh products with other people.
5. Always clean your Ooh products with a disinfecting toy cleaner or with soap and water to reduce risk of infection.

- 
6. When using lubricant with your Ooh products, Ooh recommends that it is water-based and toy safe.
  7. DO NOT use Ooh products if you encounter any discomfort during or after use.
  8. DO NOT use Ooh products as a substitute for medical attention.
  9. DO NOT massage Ooh products on a single area for more than 15 minutes.
  10. DO NOT massage Ooh products on any area of the body that is swollen, inflamed or erupted.
  11. DO NOT massage Ooh products on the abdomen if it is painful or if you are pregnant.
  12. DO NOT massage Ooh products on the upper neck area near the base of the skull.

- 
13. AVOID Ooh products from having contact with the eye or eyelid.
  14. DO NOT use Ooh products on sensitive skin areas or in the presence of poor circulation.
  15. DO NOT use the motor internally. The motor end of the toy should remain outside the body. The motor should not be used without being connected to an Ooh shape.
  16. Ooh products are not intended as medical appliances. If you have concerns regarding your health, consult your doctor before using Ooh products.

## Limited warranty

---

Ooh by Je Joue warrants your purchase for a period of one year from the date of original purchase against any defects due to faulty materials or workmanship. If the product fails during the warranty period, Ooh by Je Joue will replace it free of charge.

To obtain service under this warranty, return the defective product to the retailer from whom you purchased, together with your sales receipt, address, and a daytime phone number.

This warranty does not cover defects caused by accidental damage, misuse or other use not in accordance with this instructional manual and its safety warnings.

---

Ooh by Je Joue is unable to accept returns or exchanges of non-defective products after the seal on the packaging has been broken.

This warranty does not affect your statutory rights as a consumer in any way.



## **Ooh de Je Joue?**

Faites connaissance avec Ooh de Je Joue, un ensemble d'accessoires du plaisir que vous pouvez mélanger et assortir pour créer votre propre collection. Commencez simplement avec un de nos coffrets-plaisir comprenant un moteur et deux formes, ou créez votre propre gamme d'accessoires en choisissant un grand ou un petit moteur puis une forme (ou deux, voire trois !) qui vous convient parmi notre collection numérotée. Connectez-les et le tour est joué!

La panoplie Ooh de Je Joue, avec sa sélection irrésistible de jouets pour les grands, est une invitation à personnaliser ses plaisirs, ensemble!

## **Important :**

# **Consignes De Sécurité**

---

- Tout d'abord, choisissez un moteur (petit ou grand) puis sélectionnez une forme (assurez-vous que la forme convienne au moteur choisi)
- Insérez le moteur dans la forme adaptée. Vous sentirez qu'il y aura un déclic et l'ensemble sera alors correctement verrouillé
- Maintenez le bouton Ooh enfoncé pendant deux secondes afin de mettre en marche votre jouet.
- Appuyez de nouveau pour augmenter l'intensité (il y a trois vitesses à essayer)
- Après le troisième palier d'intensité, deux clics supplémentaires vous feront explorer les deux modes de vibrations offerts.
- Cliquez de nouveau pour revenir à la première vitesse.
- Maintenez le bouton Ooh enfoncé pendant deux secondes afin d'éteindre le jouet.

---

## **Changer de forme**

- Assurez-vous que le moteur de votre jouet est éteint (en maintenant le bouton Ooh enfoncé pendant deux secondes)
- Pressez les deux flèches de part et d'autre de votre jouet pour en éjecter le moteur
- Insérez le moteur dans la nouvelle forme ; vous sentirez un déclic prouvant qu'il s'y adapte et se verrouille

## **Rechargement**

- Déconnectez votre moteur de la forme
- Repérez le port de rechargement à la base du moteur
- Relevez la languette de protection en silicone
- Insérez le câble du chargeur et connectez son autre extrémité à une source d'alimentation USB

---

## Fonctionnalités

- Rechargeable
- 100% Silicone saine pour le corps
- Étanche (quand la forme et le moteur sont solidement connectés)
- 3 vitesses, 2 modes de vibration
- Puissant et discret

## Lubrification

Nous recommandons exclusivement l'usage de lubrifiants à base d'eau.

## Entretien

Commencez par extraire le moteur de la forme, puis lavez délicatement la forme avec de l'eau tiède et un savon au PH neutre ou un nettoyant à jouet.

## Garantie

Toutes les formes et les moteurs Ooh par Je Joue sont couverts par une garantie d'un an.

# Information Sécuritaire

---

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT L'EMPLOI. NE PAS JETER CES INSTRUCTIONS.

**ATTENTION!** Des mesures de sécurité préventives doivent toujours être mises en place lors de l'utilisation de produits électriques.

Pour réduire le risque d'électrocution, de brûlures, d'incendies et de blessures ou chocs électriques :

1. Utilisez les produits Ooh conformément à ces instructions et mode d'emploi.
2. NE PAS mettre ou ranger le chargeur USB dans un liquide.
3. NE PAS utiliser les produits Ooh pendant la charge.

---

4. NE PAS charger les produits Ooh lorsque vous êtes à proximité ou dans de l'eau ou tout autre liquide.

5. NE PAS utiliser d'adaptateur électrique autre que le chargeur USB fourni avec les produits Ooh ou un chargeur acheté à Ooh. Si vous avez besoin d'une pièce de rechange, veuillez contacter Ooh.

6. NE PAS connecter les produits Ooh au chargeur lorsqu'ils sont mouillés ou lorsque vos mains sont mouillées. Toujours vous assurer que les produits Ooh sont secs avant de les brancher à un chargeur ou de brancher le chargeur à un port USB.

7. TOUJOURS débrancher les produits Ooh du chargeur avant de les nettoyer (conformément à ces instructions).

8. Alors que les produits Ooh résistent à l'eau et sont sûrs à utiliser à la fois dans le bain ou la douche, ils ne doivent pas être

---

immergés pendant de longues périodes de temps et doivent être séchés complètement après utilisation.

9. NE PAS utiliser vos produits Ooh dans de l'eau sauf si le moteur est solidement connecté à la forme. Le moteur en soi n'est pas 100 % étanche sauf s'il est solidement connecté à la forme.

10. NE PAS utiliser vos produits Ooh dans de l'eau à température extrême (chaude ou froide).

11. NE PAS essayer de démonter ni de modifier les produits Ooh, le chargeur ou une de leurs composantes. Cela pourrait entraîner des blessures et invalider votre garantie.

12. Ne jamais utiliser de produits Ooh s'ils ne fonctionnent pas correctement, s'ils ont été échappés, endommagés ou si le chargeur est tombé dans l'eau, ou si un fil ou une fiche est endommagé.

- 
13. Gardez les produits Ooh et le fil du chargeur loin des surfaces chauffées.
  14. NE PAS utiliser avec un autre appareil l'adaptateur / le chargeur fourni avec vos produits Ooh.
  15. Les chargeurs peuvent devenir chauds pendant l'utilisation : faites attention lors de la manipulation et laissez la chaleur se dissiper. NE PAS RECOUVRIR les chargeurs lorsqu'ils sont en marche.
  16. Les produits Ooh ne sont pas des jouets pour enfants. Veuillez les garder hors de la portée des enfants.
  17. TOUJOURS débrancher le chargeur du port USB lorsqu'il ne sert pas.
  18. NE JAMAIS mettre les produits Ooh ou le chargeur dans un lave-vaisselle.
  19. NE PAS utiliser les produits Ooh sous une couverture ou un oreiller ou d'autres

- 
- couches de protection pour éviter tout risque de surchauffe et d'incendie, d'électrocution et de blessures.
  20. NE PAS laisser les produits Ooh sur une surface sans surveillance lorsqu'ils sont en marche.
  21. NE PAS utiliser les produits Ooh pour un usage autre que celui qui est décrit dans ce manuel de sécurité.

### **Considérations Médicales:**

1. Les produits Ooh NE sont PAS des dispositifs médicaux.
2. Les produits Ooh servent exclusivement pour le massage du corps et la stimulation intime des zones érogènes. NE PAS utiliser les produits Ooh à d'autres fins.
3. CONSULTER un médecin avant d'utiliser les produits Ooh si vous avez un dispositif implanté, tel un stimulateur cardiaque, ou si des opérations chirurgicales ont été effectuées sur les parties du corps concernées.

---

4. Il est important de noter que des agents pathogènes peuvent être transmis entre les personnes en partageant vos produits Ooh. Pour se protéger contre le risque de transmission d'agents pathogènes, ne partagez pas vos produits Ooh avec d'autres personnes.

5. Toujours nettoyer vos produits Ooh avec un nettoyant désinfectant pour jouets ou avec de l'eau et du savon pour réduire le risque d'infection.

6. Si vous utilisez du lubrifiant avec vos produits Ooh, nous recommandons que le lubrifiant soit à base d'eau et sûr pour les jouets.

7. NE PAS utiliser les produits Ooh si vous rencontrez un quelconque inconfort pendant ou après l'utilisation.

8. NE PAS utiliser les produits Ooh comme substituts à des soins médicaux.

9. NE PAS masser une seule zone plus de 15 minutes avec les produits Ooh.

---

10. NE PAS masser avec les produits Ooh une zone du corps qui est enflée ou qui présente une inflammation ou une éruption.

11. NE PAS masser l'abdomen avec les produits Ooh si cela est douloureux ou si vous êtes enceinte.

12. NE PAS masser la zone supérieure du cou près de la base du crâne avec les produits Ooh.

13. Évitez de mettre les produits Ooh en contact avec les yeux ou les paupières.

14. NE PAS utiliser les produits Ooh sur des zones sensibles de la peau ou si la personne a une mauvaise circulation.

15. NE PAS utiliser le moteur de façon interne. L'extrémité du moteur doit rester à l'extérieur du corps. Le moteur ne doit pas être utilisé lorsqu'il n'est pas connecté à une forme Ooh.

16. Les produits Ooh ne sont pas destinés à être utilisés comme appareils médicaux. Si vous avez des inquiétudes concernant votre santé, consultez votre médecin avant d'utiliser les produits Ooh.

## Garantie limitée

---

Ooh de Je Joue garantit votre achat pour une période d'un an à compter de la date d'achat contre toute défectuosité causée par les matériaux ou la fabrication. Si le produit est défectueux pendant la période de garantie, Ooh de Je Joue le remplacera gratuitement.

Pour bénéficier de la garantie veuillez nous faire parvenir le produit défectueux et votre preuve d'achat.

Cette garantie ne couvre pas les défauts causés par les dommages accidentels, le mauvais usage ou toute autre

---

utilisation non conforme au mode d'emploi et à ses consignes de sécurité.

Ooh de Je Joue ne peut accepter les retours ni les échanges de produits non défectueux après que l'emballage ait été ouvert.

Cette garantie ne porte pas atteinte à vos droits prévus par la loi en tant que consommateur et ce, d'aucune façon.

## **¿Quién es Ooh de Je Joue?**

Saluda a Ooh de Je Joue, accesorios de placer que se pueden mezclar y combinar para crear tu colección personal.

Simplemente empieza con uno de nuestros kits de placer que contienen un motor y dos juguetes, o crea tu propia gama seleccionando un motor grande o pequeño y un juguete adaptable (¡o dos o tres!) de nuestra colección numerada. Conecta el motor al juguete ¡y ya está!

Con una irresistible selección de juguetes, la colección Ooh de Je Joue te invita a personalizar tus placeres, junto a tu pareja.



## ¿Cómo funciona?

---

- Para empezar, coge un motor, grande o pequeño, y selecciona tu juguete. Asegúrate de que encaja en el motor adecuado.
- Inserta el motor en el juguete. Sentirás un clic, esto indica que se ha colocado en su sitio.
- Pulsa el botón Ooh durante dos segundos para encender tu juguete.
- Pulsa de nuevo para aumentar la intensidad, puedes elegir entre tres velocidades.
- Después de la tercera velocidad, otros dos clics te llevarán a través de dos modos de vibración
- Haz clic de nuevo para volver a la primera velocidad.
- Presiona el botón Ooh durante dos segundos para apagar el juguete.

## Cómo cambiar los juguetes

- Asegúrate de que tu juguete está apagado presionando el botón Ooh durante dos segundos.
- Presiona ambas flechas a cada lado de tu juguete para sacar el motor
- Introduce el motor en otro juguete. Sentirás que hace un clic y se colocará en su sitio

## Carga

- Desconecta el motor de tu juguete
- Localiza el punto de carga en la parte inferior del motor
- Levanta la solapa de silicona
- Inserta el cable de carga y conecta el otro extremo a una fuente de alimentación USB

---

## **Funcionalidades**

- Recargable
- Hecho de silicona 100% segura para el cuerpo
- Resistente al agua, cuando el juguete y el motor están conectados de manera segura.
- 3 velocidades, 2 modos de vibración.
- Potente y discreto.

## **Lubricación**

Te recomendamos que utilices sólo lubricantes a base de agua.

## **Limpieza**

Empieza por sacar el motor del juguete. Luego limpia tu juguete cuidadosamente con agua tibia y jabón con PH neutro o un limpiador para juguetes.

## **Garantía**

Todos los motores y juguetes Ooh Je Joue están garantizados por un año.

# **Importante Información De Seguridad**

---

LEER LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR. POR FAVOR, CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES.

**ATENCIÓN:** es imprescindible seguir las medidas básicas de seguridad al utilizar aparatos eléctricos.

Con el fin de reducir el riesgo de electrocución, quemaduras, incendio, choque eléctrico o lesión:

1. Utilice los productos Ooh tal y como se especifica en estas instrucciones y manuales.
2. NO deposite ni almacene el cargador de USB en una superficie o recipiente con líquido.
3. NO utilice los productos Ooh mientras que estén cargándose.

---

4. NO ponga a cargar los productos Ooh mientras que estén sumergidos, cerca de agua o de cualquier otro líquido.

5. NO utilice adaptadores con los productos Ooh a excepción del cargador USB incluido en la compra de su producto. En caso de necesitar cualquier repuesto, por favor póngase en contacto con Ooh.

6. NO conecte los productos Ooh al cargador con las manos mojadas o en caso de que estos estén mojados. Asegúrese en todo momento de que los productos Ooh están secos antes de conectarlos a una fuente de alimentación o conectar el cargador a un puerto USB.

7. De acuerdo con estas instrucciones, desconecte SIEMPRE los productos Ooh de la fuente de alimentación antes de limpiarlos.

8. Los productos Ooh son resistentes al agua y pueden usarse de forma segura

---

tanto en la ducha como en el baño.

Sin embargo, no deben ser sumergidos durante periodos prolongados y deben secarse por completo tras su uso.

9. NO utilice sus productos Ooh en el agua a no ser que el motor esté colocado de manera segura en el juguete. El motor no es cien por cien resistente al agua si el juguete no está colocado de manera segura.

10. NO utilice los productos Ooh en agua a temperatura extrema, ya sea fría o caliente.

11. NO trate de desmontar o alterar el funcionamiento de los productos Ooh, su cargador o cualquiera de sus componentes. Esto podría ocasionar lesiones y podría invalidar su garantía.

12. NO utilice los productos Ooh si no funcionan adecuadamente, se han caído al suelo, han sufrido algún tipo de daño o si el cargador se ha caído al agua o el cable o enchufe están dañados.

- 
13. Mantenga los productos Ooh y el cable del cargador alejados de superficies calientes.
  14. NO utilice el cargador y/o adaptador de sus productos Ooh con cualquier otro aparato.
  15. Es posible que los cargadores se calienten al usarse. Tenga precaución al manipularlos y espere a que se disperse el calor. NO cubra los cargadores mientras estén en uso.
  16. Los productos Ooh no son juguetes infantiles. Manténgalos fuera del alcance de los niños.
  17. Desenchufe el cargador del puerto USB SIEMPRE que no esté en uso.
  18. NO introduzca bajo ninguna circunstancia los productos Ooh o su cargador en el lavavajillas.
  19. NO utilice los productos Ooh debajo de una manta, almohada o cualquier otro tejido aislante para evitar sobrecalentamiento y un posible incendio, shock eléctrico o lesiones a personas.

- 
20. NO deje los productos Ooh desatendidos en ninguna superficie mientras que estén en funcionamiento.
  21. NO utilice los productos Ooh con cualquier otra finalidad que no sea la descrita en este manual de seguridad.

### **Cuestiones Médicas**

1. Los productos Ooh NO son dispositivos médicos.
2. La finalidad de los productos Ooh es exclusivamente la de masaje corporal y estimulación de las zonas erógenas. NO utilice los productos Ooh para otros usos.
3. Antes de utilizar los productos Ooh, consulte con un médico en caso de tener cualquier tipo de dispositivo en el cuerpo (Ej. Marcapasos) o si ha sido operado en alguna zona relevante respecto al uso de este aparato.

---

4. Es importante tener en cuenta la posibilidad de transmisión de ciertos agentes patógenos entre personas que compartan los productos Ooh. Con el fin de evitar el riesgo de transmisión de agentes patógenos, no comparta sus productos Ooh.

5. Limpie siempre sus productos Ooh con un limpiador desinfectante de juguetes eróticos o con agua y jabón con el fin de reducir el riesgo de infección.

6. Si utiliza lubricante con sus productos Ooh, Ooh recomienda que este sea de base de agua y apto para juguetes eróticos.

7. NO utilice los productos Ooh si experimenta molestias durante o después de su uso.

8. NO utilice los productos Ooh en sustitución de atención médica.

9. NO realice masajes con los productos Ooh en la misma zona durante más de 15 minutos.

---

10. NO realice masajes con los productos Ooh en cualquier zona del cuerpo que esté hinchada, inflamada o presente una erupción.

11. NO realice masajes con los productos Ooh sobre el abdomen si experimenta dolor o si estuviera embarazada.

12. NO realice masajes con los productos Ooh en la parte superior del cuello junto a la base del cráneo.

13. Evite que los productos Ooh entren en contacto con los ojos y/o párpados

14. NO utilice los productos Ooh en zonas donde la piel esté sensible o haya mala circulación.

15. NO use el motor internamente. El extremo del motor del juguete debe mantenerse fuera del cuerpo. El motor no se debe utilizar sin estar conectado a un juguete Ooh.

16. Los productos Ooh no son dispositivos médicos. En caso de duda respecto a su salud, consulte a su médico antes de utilizar los productos Ooh.

## Garantía Limitada

---

Los productos Ooh de Je Joue garantizan su compra por un periodo de un año desde la fecha de compra. La garantía cubre defectos debidos a materiales defectuosos y fallos de fabricación. Si el producto se estropeara dentro del periodo de garantía, Ooh de Je Joue lo reemplazará sin coste alguno.

Para acceder a este servicio durante la garantía, devuelva el producto defectuoso al establecimiento donde realizó su compra junto con su recibo de compra, dirección y un teléfono de contacto.

Esta garantía no cubre fallos debidos a daños accidentales, mal uso del producto o uso inapropiado fuera de lo especificado en las instrucciones y advertencias de seguridad de este manual.

---

Ooh de Je Joue no puede aceptar devoluciones o cambios de productos no defectuosos una vez el envoltorio original haya sido abierto.

Esta garantía no afecta en medida alguna a sus derechos como consumidor.

## **Wir dürfen vorstellen: Ooh by Je Joue**

Das ist Ooh by Je Joue – die genussvolle Accessoires-Kollektion, die sich ganz nach Ihrer Lust und Laune kombinieren lässt.

Starten Sie einfach mit einer unserer unwiderstehlichen Auswahl an unterschiedlichen Vergnügungsspielzeugen die einen Motor und zwei Aufsätze beinhalten.

Sie können auch eine Auswahl zwischen einem großen oder mini Motor + einem Aufsatz (zwei , drei) eine eigene Option erstellen.

Schließen Sie den Motor an, und legen Sie los.

## So funktioniert Ooh:

---

- Entscheiden Sie sich zwischen einem großen oder kleinen Motor und wählen Sie ein dazu passendes Zubehör aus (stellen Sie sicher das der Aufsatz an den Motor passt)
- Stecken Sie den Motor in den Aufsatz (oder umgekehrt), sodass Sie ein Klicken und Einrasten spüren
- Drücken Sie den Ooh-Knopf für zwei Sekunden an, um den Motor einzuschalten
- Drücken Sie den Knopf weitere Male, um zwischen drei Geschwindigkeitsstufen zu wechseln
- Nach der dritten Geschwindigkeitsstufe können Sie per Knopfdruck zwischen zwei weiterem Vibrationsprogrammen wählen
- Drücken Sie nocheinmal den Knopf, um zu der ersten Geschwindigkeit zu wechseln
- Halten Sie den Ooh-Knopf für zwei Sekunden gedrückt, um den Motor auszuschalten

---

### Aufsätze wechseln

- Stellen Sie sicher das der Motor ausgeschaltet ist, beidem Sie den Ooh Knopffür zwie Sekunden gedrückt halten
- Drücken Sie auf die Pfeile an beiden Seiten des Aufsatzes, um den Motor auszuwerfen
- Stecken Sie den Motor so in den neuen Aufsatz, dass Sie ein Klicken und Einrasten spüren

### Aufladen

- Trennen Sie den Motor von dem Aufsatz
- Drehen Sie den Motor um, sodass Sie den Ladekabelanschluss auf der Unterseite sehen
- Ziehen Sie die Silikonlasche zurück
- Stecken Sie das Ladekabel ein und verbinden Sie das andere Ende mit einer USB-Stromquelle



---

## Eigenschaften

- Aufladbarer Akku
- 100% hautverträgliches Silikon
- Wasserfest (solange der Aufsatz und der Motor richtig angeschlossen sind)
- 3 Geschwindigkeitsstufen, 2 Vibrationsprogramme
- Angenehm leise und trotzdem leistungsstark

## Verwendung von Gleitmitteln

Wir empfehlen ausschließlich wasserbasierte Gleitmittel.

## Reinigung

Entfernen Sie den Motor und reinigen Sie den Aufsatz vorsichtig mit warmem Wasser und PH-neutraler Seife.

## Garantie

Auf alle Ooh by Je Joue Motoren und Aufsätze besteht eine einjährige Garantie.

---

# Wichtige Sicherheitshinweise

BITTE LESEN SIE ALLE ANWEISUNGEN VOR DER VERWENDUNG

Lesen Sie alle Sicherheitshinweise vor der Verwendung des Gerätes/Produktes aufmerksam durch, um seine sichere und sachgemäße Verwendung zu gewährleisten.

**WARNUNG:** Beachten Sie die Warnhinweise unten, um Vorfälle, wie Feuer oder Explosion zu verhindern.

1. Verwenden Sie Ooh Produkte nur in Übereinstimmung mit diesen Anweisungen und Handbüchern.
2. USB-Ladegerät nicht in einem Ort aufstellen oder aufbewahren das Flüssigkeit beinhaltet.
3. Verwenden Sie keine Ooh Produkte während des Ladevorgangs.

4. Die Ooh Produkte sollten NICHT während, in, oder in der Nähe von Wasser oder anderen Flüssigkeiten aufgeladen werden
5. Verwenden Sie KEINE anderen Netzteile als das Ladegerät das im Lieferumfang mit Ooh Produkten enthalten ist oder von Ooh gekauft wurde. Wenn Sie ein Ersatzteil benötigen, wenden Sie sich bitte an Ooh.
6. Befestigen Sie KEINE Ooh Produkte an das Ladegerät bei Nässe oder wenn Ihre Hände nass sind. Stellen Sie immer sicher, dass Ooh Produkte vor dem Anschließen an ein Ladegerät trocken sind, oder schließen Sie das Ladegerät an einen USB-Anschluss an.
7. Vor der Reinigung ziehen Sie stets den Netzstecker aus Ooh Produkte aus (in Übereinstimmung mit diesen Anweisungen).
8. Während Ooh Produkte wasserdicht sind und sichere Verwendung sowohl in der Badewanne als auch unter der Dusche ermöglichen, sollten diese für längere Zeit nicht

untergetaucht werden. Diese sollten nach dem Gebrauch vollständig getrocknet werden.

9. Benutzen Sie NICHT Ihre Ooh Produkte im Wasser, es sei denn der Motor ist sicher aufgesetzt. Der Motor selbst ist nicht 100% wasserdicht, es sei denn er ist sicher aufgesetzt.

10. Benutzen Sie NICHT Ihre Ooh Produkte im Wasser mit extremen Temperaturen (heiß oder kalt).

11. Versuchen Sie nicht Ooh Produkte wie das Ladegerät einer seiner Komponenten zu zerlegen oder anderweitig zu manipulieren. Dies kann zur Schädigung und Verlust der Garantie führen.

12. Falls Ooh Produkte nicht ordnungsgemäß funktionieren, sollten diese NICHT benutzt werden. Zu diesen gehören:

- Sollten sie herunterfallen, in irgendeiner Weise beschädigt sein, oder wenn das Ladegerät ins Wasser fällt, oder ein beschädigtes Netzkabel oder Stecker hat.

---

13. Sie sollten die Ooh Produkte sowie das Ladegerät von heißen Oberflächen fernhalten

14. verwenden Sie NICHT den Adapter/ Ladegerät im Lieferumfang Ihres Ooh Produktes mit anderen Geräten.

15. Beim Aufladen kann sich das Gerät erwärmen - Vorsicht bei der Handhabung, Das Ladegerät sollten Sie NICHT während des aufladeprozesses abdecken

16. Ooh-Produkte sind nicht für Kinder geeignet. Bitte außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

17. Entfernen Sie das Ladegerät vom USB-Anschluss, wenn nicht in Gebrauch.

18. NIEMALS sollten Ooh Produkte oder das Ladegerät in der Spülmaschine gesteckt werden.

19. Die Ooh Produkte sollten NIEMALS unter einer Decke, einem Kissen oder

---

anderen Schutzschichten genützt werden. Diese könnten zu eine Erwärmung oder möglichem Brand Stromschlag oder verletzung von eine Person führen.

20. Ooh Produkte sollten NICHT unbeaufsichtigt auf jeder Oberfläche während des Betriebs gelassen werden.

21. Ooh Produkte sollten NICHT auf einer anderen Art und Weise wie im Sicherheitshandbuch verwendet werden.

### **Medizinische Erwägungen:**

1. Ooh-Produkte sind KEINE medizinische Geräte

2. Ooh Produkte sind ausschließlich für Körper Massage und intime Stimulation der Erogenen Zonen geeignet. Verwenden Sie NICHT die Ooh Produkte für andere Zwecke.

3. Vor dem Gebrauch der Oohn Produkte, sollte Sie einen Arzt konsultieren. Sollten Sie ein Herzschrittmacher oder chirurgische Operationen in entsprechenden Körperteilen durchgeführt haben.

---

4. Es ist wichtig zu beachten, dass bei der Nutzung von Ooh Produkten Krankheitserreger zwischen Personen übertragen werden können. Zum Schutz gegen das Risiko der Übertragung von Krankheitserregern, sollten Sie diese NICHT mit anderen Personen teilen.

5. Um das Risiko einer Infektion zu vermeiden, sollten Sie Ihre Ooh Produkte immer mit einem Desinfektionsmittel für Spielzeuge oder mit Seife und Wasser säubern.

6. Bei der Verwendung von Schmierstoffen mit Ihren Ooh Produkten, sollten Sie beachten, dass diese für Ooh Produkte und Spielzeuge geeignet sind.

7. Verwenden Sie KEINE Ooh Produkte, wenn Sie irgendwelche Beschwerden während oder nach der Nutzung bekommen.

8. Verwenden Sie KEINE Ooh Produkte als Ersatz für medizinische Behandlung.

9. Verwenden Sie KEINE Ooh Produkte auf einer Fläche mehr als 15 Minuten.

10. Verwenden Sie KEINE Ooh Produkte, sollte ein Bereich Ihres Körpers geschwollen, entzündet oder aufgebrochen sein.

11. Verwenden Sie KEINE Ooh Produkte, während einer Schwangerschaft oder wenn Sie Bauchschmerzen empfinden.

12. Verwenden Sie KEINE Ooh Produkte in den Nackenbereichen in der Nähe der Schädelbasis.

13. Vermeiden Sie den Kontakt mit Ihren Augen oder Augenlidern.

14. Verwenden Sie KEINE Ooh Produkte auf empfindlichen Hautpartien oder während einer schwachen Durchblutung.

15. Verwenden Sie NICHT den Motor intern. Das Ende des Motors sollte außerhalb des Körpers bleiben. Der Motor sollte nicht ohne Ooh Aufsätze/Zubehör angewendet werden.

16. Ooh Produkte sollten NICHT als medizinische Geräte verwendet werden. Wenn Sie unsicher bezüglich Ihrer Gesundheit sind, kontaktieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie die Nutzung von Ooh Produkten.

## Beschränkte Garantie

---

Ooh von je Joue garantiert ihren Kauf für einen Zeitraum von einem Jahr ab dem ursprünglichen Kaufdatum gegen jegliche Defekte, die aufgrund von Material- oder Herstellungsfehler entstanden sind. Wenn das Produkt während der Gewährleistungsfrist nicht funktionieren sollte, Ooh von je Joue wird eine kostenlose Reparatur anbieten oder das Produkt ersetzen.

Um Services unter dieser Garantie zu erhalten, senden Sie uns das defekte Produkt mit der Rechnung, Adresse und Ihrer Telefonnummer.

Diese Garantie gilt nicht für Mängel, die durch versehentliche Beschädigung, Missbrauch oder sonstige Nutzung

---

entstanden sind. die nicht mit der Übereinstimmung mit diesem Schulungshandbuch und seine Sicherheit Warnungen enthalten sind.

Ooh von je Joue akzeptieren keine Rückgabe und Austausch von Nicht defekten Produkte nach dem der Siegel der Verpackung gebrochen wurde.

Diese Garantie berührt KEINE Ihrer gesetzlichen Rechte als Verbraucher in irgendeiner Weise.

## Ohh by Je Joue とは？

Ohh by Je Joue は、自由に組み合わせてあなただけのコレクションを作り出すことができるラブアクセサリーです。

モーターと2種類のトイがついたセット、または、豊富な種類のコレクションからお好みの大きさとお好きな数のトイを組み合わせて、ご自分だけのオリジナルをお楽しみいただけます。お気に入りのモーターとトイを組み合わせたら、準備は完了です。

試さずにはいられないトイの数々。Ohh by Je Joueコレクションと一緒に、あなたのお楽しみをカスタマイズしましょう。

## どう動かすの？

---

- はじめに大小どちらかのモーターを選んで、その大きさに合うトイを選んでください。
- トイにモーターを差し込んでください。カチッと音がして、固定されたことを確認してください。
- Ohh ボタンを約2秒間押して、トイのスイッチを入れます。
- 再度ボタンを押して、振動の強さを増していきます。振動のスピードは、3段階から選べます。
- 最大のスピードになったところで、あと2回ボタンを押すと2種類のバイブレーションパターンを体験できます。
- Ohh ボタンを長押しすると、トイは止まります。

## かたちを変える

- モーターのスイッチが完全にオフになっていることを必ず確認してください。
- トイの両側にある矢印を同時に内側に押し、モーターを取り出してください。
- トイにモーターを差し込んでください。カチッと音がして、固定されたことを確認してください。

## 充電方法

- トイからモーターを外します。
- モーターを裏返すと、底に充電口があります。
- シリコン製のふたをはがしてください。
- 充電ケーブルを差し込み、もう片方の先端をUSB電源につなげます。

---

## 製品の特徴

- 充電式
- 体に100%安全なシリコン使用
- 防水
- 3段階のスピード、2種類のバイブレーションパターン
- 静かなのにパワフル振動

## 潤滑

水性ローションのみをご利用されることをおすすめします。

## お手入れ

モーターを外した後、ぬるま湯と弱酸性の石けんでトイを優しく洗ってください。

## 保証

Ohh by Je Joue の全てのモーターとトイは1年間の保証付きです。

# 安心してお使い頂くために

---

ご使用前にすべての説明をよくお読みください。本取扱説明書は大切に保管してください。

**警告！** 電気製品を使用する際には、基本的な安全上のご注意を必ずお守りください。

感電、やけど、火災や死亡、危険な電気ショックやけがを防止するために：

- 1.本取扱説明書に従ってOoh製品をご使用ください。
- 2.USBチャージャーを液体に浸したり液体の中で保管しないでください。
- 3.Ooh製品を充電中に使用しないでください。
- 4.水やその他の液体の中あるいはその近くでOoh製品を充電しないでください。



---

5.Ooh製品付属またはOohから購入しUSBチャージャー以外の充電アダプタを使用しないでください。交換部品が必要な場合はOohまでお問い合わせください。

6.濡れたOoh製品をチャージャーに接続したり、濡れた手でOoh製品をチャージャーに接続しないでください。チャージャーに接続するときや、チャージャーをUSBポートに接続するときには、必ずOoh製品が乾いた状態であることを確認してください。

7.(取扱説明に従って)お手入れする際には必ずOoh製品をチャージャーから取り外してください。

8.Ooh製品は耐水性でお風呂やシャワーでも安全に使用できますが、長時間水に浸すことは避け、使用後は完全に水分を拭きとって乾かしてください。

9.モーターには耐水処理がされていません。モーターが外に出ている状態で、水中でOoh製品を使用しないでください。

10.極端に熱いお湯や冷たい水の中でOoh製品を使用しないでください。

11.Ooh製品やチャージャー、その他の部品を分解したり、改造しないでください。事故やけがの原因になり、製品の保証は無効になります。

12.Ooh製品が正常に作動しない場合や製品を落としてしまった場合、何らかの破損がある場合、あるいは水中に落としてしまった場合やコードまたはプラグに破損がある場合は、必ず使用を中止してください。

13.Ooh製品とチャージャーを高温の場所に置かないでください。

14.Ooh製品付属の充電アダプタ/チャージャーを他の製品に使用しないでください。

15.チャージャーは充電中に熱くなることがあります。取扱いには十分注意し、温度が下がるまでお待ちください。充電中はチャージャーを覆わないでください。

16.Ooh製品は子供向けの玩具ではありません。子供の手の届かないところに保管してください。

17.充電していないときは、必ずチャージャーをUSBポートから取り外してください。

18.Ooh製品やチャージャーは、いかなる場合にも食器洗い機に入れないでください。

19.過度の加熱や火災、感電や人体への危害を防ぐため、Ooh製品を毛布や枕、その他の保護層の下で使用しないでください。

20.いかなる場所にも、作動している状態でOoh製品を放置しないでください。

21.本取扱説明書に記載されている以外の目的でOoh製品を使用しないでください。

---

## 健康上のご注意：

1.Ooh製品は医療機器ではありません。

2.Ooh製品はボディマッサーおよび性感帯の刺激専用機器です。それ以外の目的でOoh製品を使用しないでください。

3.心臓ペースメーカーなどの埋め込みデバイスをご使用の方や本製品に関わる体の部分に手術を受けている方は、Ooh製品を使用する前に医師にご相談ください。

4.Ooh製品を共有することで病原体に感染する可能性があることにご留意ください。病原体への感染を防ぐには、Ooh製品を他人と共有しないようにしてください。

5.感染のリスクを軽減するためには、必ず玩具用除菌クリーナーや水と洗剤でOoh製品を洗浄してください。

6.Ooh製品と潤滑剤を併用する場合は、玩具に安心して使える水性のものをお勧めします。

7.使用中や使用後に異常を感じたときには、使用を中止してください。

## 限定的保証

- 8.医療の代替としてOoh製品を使用することはできません。
- 9.Ooh製品で同じ部分を15分以上マッサージしないでください。
- 10.むくみや炎症、発疹のある体の部分をOoh製品でマッサージしないでください。
- 11.腹痛があるときや妊娠中は、Ooh製品で腹部をマッサージしないでください。
- 12.Ooh製品で頸上部の頭蓋底付近のエリアをマッサージしないでください。
- 13.Ooh製品を目やまぶたにあてないようにご注意ください。
- 14.お肌の敏感なエリアや血行不良の部分にはOoh製品を使用しないでください。
15. モーターを口内や膣内など、体の内部に入れしないでください。トイから外した状態でモーターを使用しないでください。
- 16.Ooh製品は医療器具ではありません。健康上の懸念がある方は、Ooh製品を使用する前に医師にご相談ください。

Ooh by Je Joueは、本製品のお買い上げ日から1年間、部材・部品や施工の不具合が原因で発生した故障に対して保証いたします。保証期間内に製品が故障した場合には、Ooh by Je Joueは製品を無料で修理、または代品に交換いたします。保証期間内に修理または交換をご依頼になる場合には、故障した製品にレシートおよびお客様の住所と日中ご連絡がつく電話番号を添えていただき、お買い上げの販売店にお申しつけください。

事故や使用上の誤りによる故障および破損、あるいは本取扱説明書および安全上のご注意に従って使用しなかったために発生した故障や損傷は、本保証の対象外となります。

Ooh by Je Joueでは、パッケージを開封した後は欠陥のない製品の返品または交換を受けつけておりません。

本保証は、消費者としてのお客様の制定法上の権利に影響をおよぼすものではありません。

## Ooh by Je Joue 是什么？

Je Joue 的 “Ooh” 系列是一组可以混合搭配的情趣玩具，让您可以打造个性化的情趣系列，享受无与伦比的感官欢愉。

我们的情趣组件包含一个驱动和两个玩具，或者您也可以自主选择一个大号或小号驱动，再从我们带编号的系列中选择适合您的玩具（一个、两个甚至三个！），打造您的专属乐趣。只需将玩具连接至驱动，即可开始全方位体验。

Ooh by Je Joue 系列的众多新颖玩具令人无法抗拒，不妨与我们一道打造您的个性化情趣用品系列。

# 如何使用 Ooh?

---

- 首先，选择一个驱动（大号或小号），再选择适合其大小的玩具
- 将驱动插入玩具，您会感觉到驱动和玩具锁定到位
- 按住 Ooh 按钮两秒启动玩具
- 再次点击增加强度（可在三档速度之间自由转换）
- 除了Ooh产品里附带的或者向Ooh购买的USB充电器，请不要使用其他的充电器。如果您需要更换部件，请联系Ooh。
- 再次点击便回到第一档速度
- 按住Ooh 按钮两秒即可关闭玩具

## 更换玩具

- 确认驱动已关闭（按住Ooh 按钮两秒即可关闭）
- 同时按压分别位于玩具两侧的箭头，弹出驱动
- 将驱动插入另一个玩具，您会感觉到驱动和玩具锁定到位

## 充电

- 将玩具与驱动脱离
- 充电口位于驱动的底部
- 剥下硅胶片
- 插入充电线，将充电线另一端连接至带USB接口的电源插座

## 安全说明

---

### 特点

- 可充电
- 100% 对身体无害的硅材料
- 防水（驱动与玩具须安全连接）
- 3种速度，2 种模式
- 功能强大无噪音

### 润滑剂

我们建议您在使用时只采用水基润滑剂。

### 清洗

先将驱动从玩具中弹出，然后用温水和PH值为中性的皂类或玩具清洁剂轻轻清洗玩具。

### 保修期

所有Ooh by Je Joue 的驱动和玩具皆享有一年保修期。

使用前请阅读全部说明。请勿丢弃此说明。

**警告！** 在使用电子产品时，应始终遵循基本的安全防护措施。

为了减少触电、烧伤、火灾以及电击伤人等意外发生的风险：

1. 务必在说明书的指导下使用Ooh产品。
2. 请勿将USB充电器放置或存放于任何液体中。
3. 请勿在充电时使用Ooh产品。
4. 请勿接近或在水或其他液体中为Ooh产品充电。
5. 除了Ooh产品里附带的或者向Ooh购买的USB充电器，请不要使用其他的充电器。如果您需要更换部件，请联系Ooh。
6. 请勿在潮湿或者您的手潮湿时将Ooh产品连接充电器。在连接充电器或将充电器接至USB接口前，请始终保持Ooh产品干燥。

- 
7. 始终先将Ooh产品从充电器上拔出，再（按照说明书）进行清洁。
  8. 具有防水功能的Ooh产品可以在浴缸或淋浴中安全使用，但请勿将其置于水中时间过长，请在使用后将其完全干燥。
  9. 请勿在驱动未安全装入玩具之前在水中使用Ooh产品。驱动在装入玩具之前，其自身并不100%防水。
  10. 请勿在极端水温（过热或过冷）下使用Ooh产品。
  11. 请勿尝试拆解或改装Ooh产品、充电器或任何其他组件。这样做可能会致使您受伤，且不在保修范围内。
  12. 请勿在以下情况下操作Ooh产品：无法正常工作、受到任何方式的摔落或损坏，以及充电器掉落水中或数据线或插头有损坏。
  13. 将Ooh产品和充电器数据线远离高温表面。
  14. 请勿在其他任何设备上使用Ooh产品的电源适配器/充电器。
  15. 充电器在使用过程中会发热，需要注意散热。请勿在使用过程中覆盖充电器。

- 
16. Ooh产品并非儿童玩具，需远离儿童放置。
  17. 在不用时，始终断开充电器与USB接口的连接。
  18. 请勿将Ooh产品或充电器放于洗碗机中。
  19. 请勿在被子、枕头或其他覆盖物下操作Ooh产品，以防因温度过高而可能导致的火灾、触电或个人伤害等后果。
  20. 请勿在无人使用时继续运行Ooh。
  21. 请勿对Ooh产品进行说明书以外的任何其他操作。

### **健康注意事项：**

1. Ooh产品不是医疗器械。
2. Ooh产品仅用于提供身体按摩以及私处刺激。请勿将Ooh产品用作其他用途。
3. 如果您的身体内有植入的装置，例如心脏起搏器或其他通过外科手术植入体内的组件，请在使用Ooh产品前，咨询您的医生。

- 
4. 请注意，与他人共用Ooh产品会造成病原体的传播。为避免传染疾病，请勿与他人共用您的Ooh产品。
  5. 您的Ooh产品需要始终使用消毒液或肥皂和水进行清洁，以降低疾病传染风险。
  6. 请选择水性的适于情趣玩具使用的润滑剂与Ooh产品配合使用。
  7. 如果您在使用中或使用后有任何不适，请停止使用Ooh产品。
  8. Ooh产品并不能代替医药治疗。
  9. 请勿使用Ooh产品在同一部位按摩15分钟以上。
  10. 请勿在肿胀、发炎或出疹的身体部位使用Ooh产品。
  11. 如果小腹疼痛或已怀孕，请勿使用Ooh产品进行按摩。
  12. 请勿使用Ooh产品按摩上颈部接近头骨的部位。

- 
13. 避免Ooh产品与眼球或眼皮接触。
  14. 请勿在皮肤敏感部位或血液循环不良的部位使用Ooh产品。
  15. 请勿将驱动放入体内使用。玩具底端的驱动须始终保持在体外。请勿单独使用未连接Ooh玩具的驱动。
  16. Ooh产品不是医疗器械，如果您对您的健康状况有疑问，请在使用Ooh产品前咨询您的医生。



## 有限质量保证

---

Je Joue旗下的Ooh为您提供自购买日期起为期一年的质量保证期。在此期间，如出现由于材料或制作工艺缺陷而产生的质量问题，Je Joue旗下的Ooh将为您免费修理或更换。

为了使您获得相应的质量保证服务，请您将存在质量问题的商品退至您之前购买的零售商，并附上您的消费小票、地址以及日间联系电话。

本质量保证不包括由于意外损坏、使用不当或其他没有按照使用说明和安全警告进行的行为而造成的产品破损。

---

Je Joue旗下的Ooh无法对已经打开包装但无质量问题的产品进行退换。

本质量保证并不会影响您作为消费者的合法权益。

[oohjejoue.com](http://oohjejoue.com)